

લીમ ચોડા ગૃપ દાહોદ દ્વારા ડોક્ટર બાબાસાહેબ આંબેડકરની જન્મ જયંતીની ઉજવણી

દાહોદ, વિશ્વભૂષિત, ભારત રત્ન, બંધારણના ઘડવૈયા, મહિલાઓના મુક્તિદાતા વંધિતો પીકિતો ના મસીહા એવા ડોક્ટર બાબા સાહેબ આંબેડકરની ૧૩૩મી જન્મ જયંતીની ઉજવણીના ભાગરૂપે દાહોદ લીમ ચોડા પરિવાર દ્વારા છેલ્લા એક અઠવાડિયામાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સૌ પ્રથમ બહુજન સાહિત્યકાર વીરસનભાઈ કાથડ કે જેઓ જુનાગઢ થી અરે ઉપસ્થિત રહી ડાયરના માધ્યમથી જનજાગૃતિ લાવવાના પ્રયાસ રૂપે તારીખ ૬ / ૪ / ૨૦૨૪ ના રોજ રાત્રે પંકજ સોસાયટી કૃષ્ણ પ્રણામી ચોકમાં ભવ્ય લીમ ડાયરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મહિલાઓને શિક્ષણ ક્ષેત્રે સામાજિક ક્ષેત્રે તેમનું ઉત્થાન કરવા માટે જેમણે શિક્ષણ કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સૌ પ્રથમ બહુજન સાહિત્યકાર વીરસનભાઈ કાથડ કે જેઓ જુનાગઢ થી અરે ઉપસ્થિત રહી ડાયરના માધ્યમથી જનજાગૃતિ લાવવાના પ્રયાસ રૂપે તારીખ ૬ / ૪ / ૨૦૨૪ ના રોજ રાત્રે પંકજ સોસાયટી કૃષ્ણ પ્રણામી ચોકમાં ભવ્ય લીમ ડાયરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મહિલાઓને શિક્ષણ ક્ષેત્રે સામાજિક ક્ષેત્રે તેમનું ઉત્થાન કરવા માટે જેમણે શિક્ષણ કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



જેમાં બહુજન સમાજના વિવિધ અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહી સાવિત્રીભાઈ ફૂલે અને જયોતિરાવના જીવન કવન પર વ્યાખ્યાન સાંભળી તેમના કાર્યોથી પરિચિત થયા હતા અને વિવિધ સમાજના અગ્રણીઓનું સન્માન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. શિક્ષણ ક્ષેત્રે કાર્તિક લાવનાર મહાત્માની યાદમાં અને ડોક્ટર બાબાસાહેબ આંબેડકરની જન્મ જયંતીના ઉપલક્ષમાં શિક્ષણ કાર્તિક મસાલ યાત્રાનું આયોજન તારીખ ૧૩ / ૪ / ૨૦૨૪ના રોજ દાહોદ દાહોદ સર્કિટ હાઉસ મુકામેથી ડોક્ટર બાબાસાહેબ આંબેડકર ચોક સુધી

લીમ ચોડા પરિવાર દાહોદના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહારેલી, મહાસલામી, મહાસલામું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સૌ પ્રથમ કાર્તિકાદેવી જનનાયક ભગવાન બિરસા મુંડા ને મહાસલામી આપીને આ રેલીનું પ્રસ્થાન થયું હતું શિરત બ.દ્વ. કેડર માટે જાણીતા આ સંગઠને આજે દાહોદ શહેરને શાંતિપૂર્વક સ્વચંશિરત સાથે કેવી રીતે રેલીનું આયોજન કરી શકાય તે અંગે સંદેશો આપવા વિનમ્ર પ્રયાસ કર્યો હતો. આ રેલી યાદગાર ચોક, નગરપાલિકા થી ઠક્કર બાપા ચોક પહોંચી હતી. આ મુકામે ઠક્કરબાપાને સલામી આપવામાં આવી હતી. ત્યાંથી ડોક્ટર બાબાસાહેબ આંબેડકર સર્કલ ખાતે મોટી સંખ્યામાં તમામ મિત્રોએ સલામ આપી સુખદેવ કાકા કોલોની રસ્તે થી શિવાજી સર્કલથી પંકજ સોસાયટીમાં મહારેલીમાં પરિવર્તિત થઈ જ્યાં આપણા સૌ મહાનાયકોને મહાસલામી આપવામાં આવી હતી.

ગરબાડાના રોહિતવાસ ખાતે ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરની ૧૩૩મી જન્મ જયંતી આન-બાન-શાન સાથે ભવ્ય રીતે ઉજવવામાં આવી



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા શહેરના રોહિત સમાજ દ્વારા તારીખ ૧૩ એપ્રિલના રોજ ભારતના ઘડવૈયા ભારતરત્ન ડોક્ટર બાબાસાહેબ આંબેડકરની ૧૩૩ જન્મ જયંતીની પરમ પૂજ્ય મહંત ૧૦૮ કચ્છાણ ના અધ્યક્ષ સ્થાને તેમજ ગરબાડાના ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ ભાભોર, મંડળના પ્રમુખ પ્રજ્ઞાસિંહ રાહોડ તેમજ રાકેશભાઈ માળીની ઉપસ્થિતિમાં ભારતરત્ન, મહિલા મુક્તિદાતા, બંધારણના ઘડવૈયા ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરની ૧૩૩ મી જન્મ જયંતી નિમિત્તે વંદન રેલી તથા જાહેર સભા યોજવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમના મુખ્ય સૂત્રધાર અને દાહોદ જીલ્લા અનુચિત જાતિ સમાજ કેળવણી મંડળના જીલ્લા કારોબારી સભ્ય પ્રવીણભાઈ ચાવડાએ તથા તેમની ટીમે ભારે જંમત ઉઠાવી હતી. કાર્યક્રમને સફળતા બક્ષી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ગરબાડા નગર સહિત આજુબાજુના વિસ્તારના રોહિત સમાજના આગેવાનો ભાઈઓ બહેનો ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા.

ભાજપના ઉમેદવારની ફરિયાદ પર કમલનાથના ઘરે પોલીસ પહોંચી, પીએ મિગલાનીની પૂછપરછ કરી

છિંદવાડા, છિંદવાડામાં રાજકીય ગરમાવો નવા સ્તરે પહોંચી ગયો છે. હવે ભાજપના ઉમેદવાર વિવેક બંટી સાહુએ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કમલનાથના પીએ આરકે મિગલાની વિરુદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ સંબંધમાં સીએસપી અજય રાણાના નેતૃત્વમાં આઠથી દસ વાહનોમાં પોલીસ શિકારપુરમાં કમલનાથના બંગલે પહોંચી હતી. આ માહિતી મળતા જ કમલનાથના સમર્થકો પણ બંગલા પર એકઠા થઈ ગયા હતા. યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત પણ તેનાટ કરવામાં આવ્યો હતો. કમલનાથના પુત્ર નકુલ નાથ છિંદવાડા બેઠક પરથી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર છે. બંટી સાહુએ ફરિયાદમાં જણાવ્યું હતું કે રવિવારે રાત્રે સુદેશ નાગવંશીએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી કે આદિત્ય ધામ, છિંદવાડાના રહેવાસી સચિન ગુપ્તા અને કમલનાથના સહયોગી આરકે મિગલાનીએ એઆઈ ટેકનોલોજીથી નકલી વીડિયો બનાવ્યો હતો. વીડિયો સંપૂર્ણ રીતે ફેક છે. ત્યારબાદ એક ખાનગી ચેનલના અસલી સમાચારનો નકલી વીડિયો તૈયાર કરવામાં આવ્યો હતો. આ ખોટા અને ભ્રામક વીડિયો વાયરલ કરવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. કમલનાથના બંગલે પહોંચેલા સીએસપી અજય રાણાએ કહ્યું કે અમે અત્યારે કંઈ કહી શકીએ તેમ નથી. કોતવાલી ટીઆઈ ઉમેશ ગોહલાનીએ જણાવ્યું કે વિવેક બંટી સાહુ વતી ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. રૂટીન પૂછપરછ માટે આવ્યા છે. તપાસ પૂર્ણ થતાં જ અમે તમને અપડેટ કરીશું. આ દરમિયાન પોલીસ અધિકારીઓ મીડિયાના પ્રશ્નોને ટાળતા જોવા મળ્યા હતા. કમલનાથના બંગલાની બહાર પોલીસના વાહનો દેખાતા હતા. આઠથી દસ વાહનો હતા, જે ત્રણ પોલીસ સ્ટેશનના હોવાનું કહેવાય છે. જોકે, બાદમાં

દાહોદના મોટીબરજ ગામે ૧૬ વર્ષીય સગીરએ બાઈક સ્લીપ ખવડાવી દેતાં ઈજાઓ થતાં મોત

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના મોટીબરજ ગામે એક ૧૬ વર્ષીય સગીર બાળક દ્વારા પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લાવી મોટરસાઈકલ પરનો સ્ટેરિંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દેતાં મોટરસાઈકલ સ્લીપ ખાઈ જતાં સગીર બાળકને શરીરે ગંભીર ઈજાઓને પગલે મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૧૩મી એપ્રિલના રોજ દાહોદ તાલુકાના રળીયાતી ગામે રહેતાં ૧૬ વર્ષીય કનૈયાભાઈ બાલાભાઈ ડામોર પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ લઈ દાહોદના મોટીબરજ ગામેથી પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી પસાર થઈ રહ્યા હતા. તે સમયે અચાનક મોટરસાઈકલ પરના સ્ટેરિંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દેતાં મોટરસાઈકલ રોડની સાઈડમાં આવેલ સાઈન બોર્ડ સાથે ઘડાકાભેર ટક્કર વાગતાં કનૈયાભાઈ મોટરસાઈકલ પરથી ફેંગોળાઈ જમીન પર પડકાર્યા હતા. જેને પગલે તેઓને શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચ્યાં તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંબંધે સંદેપભાઈ રમેશભાઈ ભગોરાએ દાહોદ તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી દાહોદના કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

છિંદવાડાના એસપી મનીષ ખત્રીએ કહ્યું કે વિવેક બંટી સાહુની ફરિયાદ પર મિગલાની અને પત્રકાર સચિન ગુપ્તા વિરુદ્ધ એફઆઈઆર નોંધવામાં આવી છે. પોલીસ સચિન ગુપ્તાની પૂછપરછ કરી રહી છે. પોલીસ મિગલાનીની પૂછપરછ કરવા કમલનાથના બંગલે ગઈ હતી. તેણે કહ્યું કે તેની તબિયત સારી નથી. થોડા સમય પછી તે પૂછપરછ માટે ઉપલબ્ધ થશે. પોલીસે તેમને નોટિસ આપી અને પરત ફર્યા. કોંગ્રેસના નેતા કે.કે.મિસ્ત્રાએ સવાલ ઉઠાવ્યો હતો કે તમામ રણનીતિ અપનાવવા છતાં હારના ડરથી બીજેપી વધુ કેટલી નીચે ઉતરશે? રવિવારે છિંદવાડામાં કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય નીલેશ ઉઈકેના ઘર અને અન્ય સ્થળો પર સર્ચ વોરંટ વગરના અસફળ દરોડા પછી, સોમવારે અમારા નેતા કમલનાથ જીના નિવાસસ્થાન પર પોલીસે દરોડા પાડ્યા? ચોરની દાદીમાં ભૂસું, તું કેમ ડરે છે? અમે ન તો અંબેજોથી ડરીએ છીએ અને

લોકસભા ચૂંટણીને લઈ ગરબાડાની મીનાક્યાર બોર્ડે વાહનોનું સઘન ચેકીંગ

દાહોદ, જીલ્લામાં લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં લઈ મધ્યપ્રદેશ અને રાજસ્થાન બોર્ડર પર પોલીસની ચાંપતી નજર રાખવામાં આવી રહી છે. ત્યારે ગતરોજ ગરબાડાની મીનાક્યાર બોર્ડર પર અવાવંતો જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જીલ્લાની તમામ મોટા વાહનોની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જીલ્લાની તમામ મોટા વાહનોની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જીલ્લાની તમામ મોટા વાહનોની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી.

લીમખેડાના પાણીયા ગામે અકસ્માતની અદાવતે મારક હથિયાર જીએચવી કંપનીમાં પ્રવેશ કરી ગાડીઓની તોડફોડ નુકશાન કર્યું

દાહોદ, રાખેલ ૧૫ જેટલા ડ્રમ્સ તેમજ નાની મોટી ગાડીઓના કાચ તેમજ મકાનોના બારીના કાચ તોડી અંદાજે રૂ.૧૦,૦૦૦ હજારનું નુકશાન પહોંચાડી ભારે ધિંગાણું મચાવતાં પંથકમાં ચક્રચાર સાથે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો હતો. લીમખેડાના પાણીયા ગામે તેમજ દેવગઢ બારીયાના અંતેલા ગામે રહેતાં ધવલભાઈ દિપસીંગભાઈ પટેલ, પંકજભાઈ

દાહોદ કસ્બા વિસ્તારમાં જુગાર રમતા ૪ જુગારીયા ઝડપ્યા

દાહોદ, પાસે પાના પત્તા વડે પૈસાથી રમતા હારજીતના જુગારના અહુ પર ઓચિંતો છાપો માર્યો હતો. પોલીસને જોઈ જુગારીઓમાં નાસભાગના દ્રશ્યો સર્જાઈ જવા પામ્યાં હતાં. પોલીસે જુગાર રમી રહેલા સલમાન જાકિર હુસેન શેખ, અમજતખાન મજીતખાન મરહુમ, રફિક રશીદભાઈ મુંડા અને એમદ રસુલભાઈ મલેકનાઓને ઝડપી પાડી તેઓની અંગ ઝડતી તેમજ દાવ પરથી કુલ રોકડા રૂ.૧૫,૭૮૦ની રોકડ રકમ કબજે કર્યાનું જાણવા મળે છે. દાહોદ શહેર પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ગત તા.૧૪મી એપ્રિલના રોજ દાહોદ શહેરના કસ્બા ચામડાની વખાર

અપી છે. ત્યારે ગતરોજ રાત્રીના સમયે ગરબાડા પોલીસ દ્વારા ગરબાડા નજીક મીનાક્યાર ચેકપોસ્ટ ઉપર આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોનું સઘન ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું અને ગરબાડા પોલીસ દ્વારા મિનાક્યાર ચેકપોસ્ટ ઉપર હાજર પોલીસ જવાનો તેમજ એસએસટી ટીમે ગુજરાતમાં તમામ પ્રકારના વાહનોની ઝીણવટભરી ચકાસણી કરવા તથા તેમાં શું માલ ભરેલો છે, તેની તપાસ કરવા તેમજ ખાસ કરીને વિદેશી દારૂ, નશીલા પદાર્થો તેમજ રોકડ નાણાંકીય હેરફેર ન થાય તે માટે જ રૂટી સુચનાઓ આપવામાં આવી હતી.

VHP અને નેશનલ મેડિકલ ઓર્ગેનાઈઝેશન તરફથી ડો.બાબાસાહેબ જન્મ જયંતી નિમિત્તે નિ:શુલ્ક મેડિકલ કેમ્પ યોજાયો

દાહોદ, ગરબાડા, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા તાલુકા મથકે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ એવા વિભાગ અને નેશનલ મેડિકલ ઓર્ગેનાઈઝેશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે સામાજિક સમરસતાના ભાગરૂપે ગરબાડા પ્રખંડ નો માધ્યમિક શાળા ગરબાડા ખાતે નિ:શુલ્ક મેડિકલ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કેમ્પના સંયોજક અને વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દાહોદ જીલ્લાના કોષાધ્યક્ષ પ્રિયેશ સોની તેમજ ગરબાડા પ્રખંડના મંત્રી તુષાર ચૌહાણ, ઉપાધ્યક્ષ ડો. મહેશચંદ્ર પંડ્યા, સહમંત્રી

અમદાવાદના નારોલ વિસ્તારમાં ગોડાઉનમાં ચોરીની ઘટનામાં જેસાવાડા પોલીસે એક ઈસમને ઝડપ્યો

દાહોદ, બે મહિના પહેલા અમદાવાદ શહેરના નારોલ વિસ્તારમાં લાખો રૂપિયાની ચોરીની ઘટના બની હતી અને આ ચોરીની ઘટના બે મહિના સુધી અનડીટ હતી જે બે મહિના બાદ દાહોદમાંથી પોલીસે ડિટેક્ટ કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા પોલીસની ટીમ હાટ બજારમાં બંદોબસ્તમાં હતી. તેવા સમયે એક ઈસમ શંકારસેન હાલતમાં

ગુજરાતમાં વિવિધ વિસ્તારોમાં કોંગ્રેસ-ભાજપના ઉમેદવારોએ અનોખી રીતે નામાંકન ફોર્મ ભર્યા

અમદાવાદ, નેપથ દેસાઈએ અનોખી રીતે નામાંકન ફોર્મ ભરી સૌને અચરજ પમાડ્યું છે. ચૂંટણી પ્રચારમાં લોકો વિવિધ રીતો અપનાવી રહ્યા છે ત્યારે કોંગ્રેસ નેતા પણ પ્રચારની અનોખી રીત અપનાવતા મુંડન કરાવી પંહોરચ્યા હતા. કોંગ્રેસના એક ઉમેદવારે ફોર્મ ભરતા પહેલા મુંડન કરાવ્યું. આ નેતાએ ભાજપ પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે આ ચૂંટણી વિકાસની નહિ પરંતુ ગોડસે અને ગાંધી વિચારધારાની લડાઈ છે. ચૂંટણી જીતવા આજે ઉમેદવારોએ વિજય મુહુર્ત પસંદ કરી આ સમયગાળામાં ઉમેદવારી ફોર્મ ભર્યાં. નવસારીમાં સામે પાટીલની સામે ઉભા રહેલ નેપથ દેસાઈ ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવા દરમિયાન વધુ ચર્ચામાં આવ્યા છે.

બે મહિના પહેલા અમદાવાદના નારોલ વિસ્તારમાં મજૂરી કરવા માટે તેના સાંકરી તો રાજેશ ઉઈ બકો બાબુ માવી, વિકાસ બાબુ માવી (બંને રહે. વડવા, તા. ગરબાડા, જી. દાહોદ) અને ટીના સન્યા પલાસ (રહે. ખનુવીયા, તા.જી.દાહોદ) આ ચારે લોકોએ ભેગા મળી અને નારોલ જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં જઈને એક ગોડાઉનનું ટાણું તોડી અંદર પ્રવેશ કરી અંદર મજૂરી રાખેલ તિજોરીનું લોક તોડી તેમાંથી રોકડા રૂપિયા ચોરી કરીને લાવ્યા હોવાનું જાણવા મળેલું છે. ત્યારે બે મહિના પહેલા અમદાવાદના નારોલ વિસ્તારમાં મજૂરી કરવા માટે તેના સાંકરી તો રાજેશ ઉઈ બકો બાબુ માવી, વિકાસ બાબુ માવી (બંને રહે. વડવા, તા. ગરબાડા, જી. દાહોદ) અને ટીના સન્યા પલાસ (રહે. ખનુવીયા, તા.જી.દાહોદ) આ ચારે લોકોએ ભેગા મળી અને નારોલ જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં જઈને એક ગોડાઉનનું ટાણું તોડી અંદર પ્રવેશ કરી અંદર મજૂરી રાખેલ તિજોરીનું લોક તોડી તેમાંથી રોકડા રૂપિયા ચોરી કરીને લાવ્યા હોવાનું જાણવા મળેલું છે. ત્યારે હસમુખપટેલે નામાંકન ફોર્મ ભરતી વખતે ભાજપના હોદેદારો અને ધારાસભ્યો હાજર રહ્યા હતા. કોંગ્રેસના અન્ય એક નેતા ઋત્વિક મકવાણા ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવા જતા ભાવુક થયા હતા. સુરેન્દ્રનગર બેઠકના ઉમેદવાર ઋત્વિક મકવાણા જનમેદની જોઈ રહી પડ્યા હતા. સૌશિલ્ય મીડિયામાં તેમનો વીડિયો બહુ ઓછા સમયમાં લાઈક કરવામાં આવ્યો છે. ઉપરાંત વસાવાએ પ્રચંડ શક્તિ પ્રદર્શન કરતાં ઉમેદવારી ફોર્મ ભર્યું. મહત્વનું છે કે ગુજરાતમાં લોકસભા ચૂંટણીમાં ત્રીજા તબક્કામાં મતદાન થશે. રાજ્યની ૨૬ બેઠકો પર ઉમેદવારોએ એકસાથે મતદાન થશે અને ૪ જૂને મતગણતરી થશે.

